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 «Безопасность детей на дороге!»
Под таким названием в период с 26 по 31 января текущего года на территории города городская Госавтоинспекция проводит широкомасштабные профилактические мероприятия по безопасности дорожного движения.
С начала текущего года в нашем крае зарегистрировано 18 дорожно-транспортных происшествий, в которых получили травмы 10 детей-пассажиров и 9 детей-пешеходов (1 несовершеннолетний из нашего города). 
Причинами ДТП являются – катание на санках вблизи проезжей части, пересечение проезжей части в неустановленном месте, перевозка детей без автокресел и без использования ремней безопасности, грубые нарушения ПДД водителями, отсутствие контроля со стороны взрослых.
Цель профилактических мероприятий – предупреждение ДТП с участием несовершеннолетних участников дорожного движения, активизация и повышение эффективности работы по профилактике детского дорожно – транспортного травматизма, популяризация применения на одежде световозвращающих элементов, привлечение внимание родителей и водителей автотранспортных средств к проблеме детской аварийности.
В мероприятиях принимают участие сотрудники ОГИБДД, участковые уполномоченные полиции, инспекторы по делам несовершеннолетних, представители общественного Совета при отделе МВД России по городу Невинномысску, студенты города, СМИ.
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